6-05-0611-06 Cuctembl M ceTH HH(POKOMMYHHKAIU A
Ipoduan: MetpoJiorusi, cTaHAAPTH3ANUA U cepTHGUKANUA B UHHPOKOMMYHHUKAIUAX

Cemectp 5 Cemectp 6 Cemectp 7
Teopernueckas MeTposorusi | MeTosl U cpecTBa KonTposb mapameTpoB
32/32/0 = 64 HU3MEpeHU I CHCTEM M CeTei

48/32/16 = 96

[IpeobpazoBarenu
U3MEPUTEIIBHON
nHpopmaruu

3aKkoHOJaTeNIbHAS METPOJIOTHS
48/0/10 = 58

32/32/0 = 64

TexHuueckoe HOpPMUPOBAHUE U

CTaHIapTH3AIUS
40/32/16 = 88

Cucremsbl MCHCIPKMCHTA

Ka4yecTBa
48/0/26 = 74

MH()OKOMMYHHUKAIIHUHA
48/32/16 = 96

O1LeHKa COOTBETCTBUA
00BEKTOB TEXHUYECKUM

TpeOOBaHUSM
32/32/0 = 64

QDyHKIMOHAIbHbIE
YCTpOMCTBA
UH()OKOMMYHHKAIH /
OnTHuecKkue TeXHOJIOTUU

MH(POKOMMYHUKAIUI

24/24/0 = 48

KBasimmeTpust 1 cuCTEMHBIN
aHanmmu3 / MeTo/ b1 OlleHKN
KayecTBa NPOAYKIUH U
IIPOLIECCOB

32/32/12KP = 76

[TpukinagHas METPOJIOTHS
32/32/0 = 64

[ToBepka u kannbpoBKa
CPEICTB U3MEPEHUI
32/24/8KP = 64

OCHOBBI HAy4YHBIX U
IKCIIEPUMEHTAIBHBIX

HUCCIIEIOBAHNN
24/0/24

IIporpammHoe obecnieueHue
CpencTB u3MepeHuii /
MopenupoBaHue CpesCTB
A3MEPEHUIN

24/32/0 = 56

CpenctBa nu3mepeHuit
MHUKPOBOJIHOBOTO JTHana3oHa
[ CucteMbl IPUKIIATHOTO
TENCBUICHUS

26/16/0 = 42




